
令和２年度 第５回 ８月宇検村農業委員会定例総会議事録

※ 日 時 令和２年 ８月２５日(水) 午前 ９時 から

※ 場 所 活性化センター ｢結いの館｣

※ 出席した委員

１．渡委員 ２．脇田委員 ３．坂井委員 ４．時田委員 ５．前田委員 ６．

倉本委員 ７．重野委員 ８．石原委員

※ 欠席した委員

無し

※ 出席した職員

産業振興課長、吉原主事補、推進員２名

議事日程

・開会の宣言 宇検村農業委員会事務局長 栄 平四郎 君

・会議の宣言 宇検村農業委員会会長 石原 将央 君

・日程第１ 議事録署名委員の指名 ３番 委員・４番 委員 を指名

・日程第２ 会期の決定 令和２年８月２５日(火)の 1日間に決定

・日程第３ 諸般の報告

○議 長 ８月１５日に村の追悼式に参加しました。諸般の報告

は以上です。

・日程第４ 協議事項 議案第５号『利用権の設定について』

○議 長 議案第５号を議題に供します。事務局より議案の朗読

と提案理由の説明をお願いします。

○事務局 はい、議案第５号につきまして提案理由の朗読と説明

をいたします。（資料参照の上、説明）

利用権の設定を受ける者、申請者は△△さんです。利

用権を設定する者、借りる人は□□さんです。利用権を

設定する土地は１筆で、○○地区の－－番地で、現況地

目は畑で面積は－－平米となっております。利用権の種



類は賃貸借で、さとうきびを植えるということで始期が

今年の８月１日から５年。借賃が年間 7500 円で支払い方

法は現金となっております。

皆様のご審議の程よろしくお願いいたします。

○議 長 質疑ございませんか。

○ 3番 ○○地区は使ってない土地が多いですね。堆肥センター

がさとうきびをつくってるが以前より遊休地が増えてま

すね。

○ 6番 堆肥センターが一部返したみたいだが、堆肥を撒いて耕

耘までまだしてない。以前ウコンを植えたこともあった

が、なるべく荒れさせないようにさとうきびを植えよう

と思っています。自分 1 人では出来ないのでみんなに声

をかけてやってみようと思っています。水はけ等、条件

はあまり良くないが、将来的に少しでも荒れないように

頑張る予定です。

○ 議長 他に質疑ありませんか。質疑なしと認めます。これで

質疑は終了しまう。

本案について許可する事に賛成諸君の挙手を求めま

す。

～ 全 員 挙 手 ～

○議 長 全員挙手でございます。よって本案は許可する事の決定

いたします。

・日程第５ その他 『事務局よりの連絡・報告等』

・活動記録セットの書き方について



・各種補助事業について

・農業委員の選挙活動について

○議 長 他にございませんか。 無いようですので本日の日程は全部、

終了しました。

これをもって令和２年度第５回８月宇検村農業委員会定例総

会を閉会します。 お疲れ様でした。


